



Инструкция-вкладыш по применению Anti-stress Water

Бионическая термальная вода с ярко выраженным антистрессовым эффектом. В наше современное время человек постоянно испытывает стресс. Депрессия, нервная возбудимость, головная боль, синдром хронической усталости и прочие симптомы умственного перенапряжения регулярно преследуют нас. А проблема внезапного возникновения различных заболеваний на фоне продолжительного психоэмоционального стресса (stress- напряжение, англ.), все чаще привлекает внимание медиков и ученых всего мира. В связи с этим и появилась идея создания новой бионической термальной воды с ярко выраженным антистрессовым эффектом. Стоит помнить о том, что для нашего организма важно не только внутреннее, но и наружное применение воды. Плохая экология, стрессы, сухой воздух в помещениях не лучшим образомказываются на состоянии нашей кожи. Она становится обезвоженной, чувствительной. Требуется увлажнение. Но обычная вода с этим не справляется. Ведь в отличие от обычной воды, которая, испаряясь с кожи, сушит ее, бионическая термальная вода способна увлажнять кожу, не препятствуя испарению той влаги, что уже находится в коже. В состав бионической термальной воды входят простейшие элементы – кластерные элементы гидроплазмы (биогенная вода с высокой концентрацией гидроплазмы с БФК, ионы субмикроэлементов: селен, палладий, рубидий, рений и т.д.), что позволяет поглощать термические излучения и создает условия для антиэнтропийной резонансной активизации. Такая вода гипоаллергенна и может применяться, как для взрослой, так и для детской кожи. При попадании через распылитель на тело человека происходит кратковременная яркая вспышка антиэнтропийной активности и интенсивная рекомбинация плазменных структур с выделением фотонного букета, которые способствуют ликвидации хаотичных стрессовых состояний, тем самым снижая их деструктивную активность, а также обладающие ярко выраженным действием по снижению эмоционального и физического напряжения, раздражения, агрессивного поведения, страха. Воздействие осуществляется через макро и микроструктуры, а также псиплазменные структуры биоплазменного тела человека. Бионическая термальная вода предназначена для людей, испытывающих повышенное физическое, эмоциональное и психологическое напряжение.

Способ применения:

- для снятия общего стрессового состояния – перед сном вечером и после сна утром распылять на зоны чакр, крестец, а также область ладошек и стоп (схема суджок) - от одного до трех вспрысков. Можно растереть или дать высохнуть естественным путем.

- для увлажнения и снятия стресса кожи – распылять

бионическую термальную воду на лицо с расстояния 20-30 сантиметров и при желании капли промокнуть мягкой салфеткой спустя минуту-другую после нанесения, дав возможность максимально впитаться естественным путем.

Бионическую термальную воду «Anti-stress Water» хорошо использовать перед нанесением дневного или ночного крема, так она поможет всем его питательным веществам лучше проникнуть в кожу. Бионическую термальную воду можно и нужно использовать после снятия макияжа, после пилинга и массажа. Также данная вода прекрасно подойдет для изготовления косметических масок, ее можно добавлять в качестве одного из ингредиентов маски, а если это маска на сухой основе, например, из глины, то нужно просто развести эту маску водой. И, конечно же, бионической термальной водой можно освежать лицо и область шеи и декольте в течение дня. Бионическая термальная вода быстро впитывается, и ее можно в любой момент распылять на лицо без ущерба для макияжа.

Компресс из бионической термальной воды снимет отек, усталость и покраснение глаз. «Anti-stress Water» поможет снять электростатическое напряжение волос и сделать их мягкими и шелковистыми.

Пользоваться бионической термальной водой можно так часто, как вам это нужно.

«Anti-stress Water» способствует ликвидации хаотичных стрессовых состояний; нейтрализует любого рода агрессивные удары со стороны внешней среды, выравнивает псиплазменную структуру человека; оказывает успокаивающее и противовоспалительное действие; обладает антиоксидантными, противовоспалительными, антибактериальными, защитными и смягчающими свойствами, матирует кожу; снимает раздражение после пилинга; способствуют снятию отечности (например, после солнечных ожогов).

Подходит для всех типов кожи.

Состав: биогенная вода с высокой концентрацией гидроплазмы с БФК; микродозы (ионы) субмикроэлементов: селен, палладий, рубидий, рений и т.д.

Объем: 200 мл

Срок годности: 1 год со дня изготовления. Не использовать после истечения срока годности.

Хранить при температуре от +5°C до 25°C в защищенном от прямых солнечных лучей месте.

Средство не имеет противопоказаний.

СТ 108862-1910-T08-01-2017

для регистрации

ID: 42351

Производитель: ТОО "ORGANIC PRODUCTION" по договору с ТОО «IMAGINE PEOPLE»

Организация, принимающая претензии: ТОО «IMAGINE

Получить консультацию и приобрести гидроплазму: **WFL.LifeZone.su**